
 

 

*** 

ФРН передала Україні чергову партію бронетехніки і снарядів. У новий пакет військової допомоги 

Німеччини для України увійшли 20 БМП Marder, тягачі, артилерійські снаряди та інше обладнання. 

 

Нагадаємо, трохи раніше міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус оголосив про новий пакет 

військової допомоги Україні, який включає 4 додаткові системи ППО IRIS-T. Загальна вартість 

оголошеної допомоги – 1,3 млрд євро. 

 

*** 

США та інші учасники Контактної групи з оборони України загалом зобов'язалися виділити вже понад 

$80 млрд на допомогу у сфері безпеки українському народу від початку вторгнення РФ, повідомив 

міністр оборони США Ллойд Дж. Остін ІІІ на відкритті "Рамштайн-17". 

 

*** 

Голова Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн повідомила про виділення Україні чергового траншу 

фінансової допомоги в розмірі EUR1,5 млрд для підтримки економічної стабільності країни. 

 

При цьому голова Єврокомісії анонсувала продовження фінансової підтримки України надалі. "Далі буде. Ми 

запропонували Україні 50 млрд євро до 2027 року", - написала фон дер Ляєн. 

 

*** 

Останній цьогоріч 11-й транш макрофінансової допомоги Євросоюзу Україні у розмірі EUR1,5 млрд очікують 

у грудні, повідомили виконавчий віцепрезидент Єврокомісії Валдіс Домбровскіс і Міністерство фінансів 

України. 

 

*** 

НАК "Нафтогаз України" залучить у Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР) EUR200 млн для 

зміцнення енергетичної безпеки країни, повідомила пресслужба компанії в середу ввечері. 

 

За її даними, відповідну угоду підписали голова НАК Олексій Чернишов і керуючий директор ЄБРР у країнах 

Східної Європи та Кавказу Маттео Патроне. 

 

Як повідомлялося, "Нафтогаз" наприкінці 2022 року залучив кредит ЄБРР на EUR300 млн, а на початку 2023 

року отримав грант майже на EUR200 млн на закупівлю газу. 

 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні, який він встановлює на 23 листопада, на 2,22 коп. до 

36,0675 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні, який він встановлює на 22 листопада, на 

0,43 коп. до 36,0453 UAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

  Офіційний курс 

1 долар США 36,0675 

1 євро 39,3352 

 



 

 

До закриття міжбанку курс долара знизився на 5 копійок у купівлі та продажу. Євро подешевшав на 21 

копійку у купівлі та на 20 копійок у продажу. 

 

Курс валют на міжбанку: 

 

Валюта 

Відкриття 22 

листопада 2023 

Закриття 22 

листопада 2023 

Зміни до 

відкриття 

долар 36,10/36,12 36,05/36,07 -0,05/-0,05 

євро 39,41/39,42 39,20/39,22 -0,21/-0,20 

 

*** 

Верховна Рада дозволила продати рублі, які від початку повномасштабного вторгнення рф були заморожені. 

Про це повідомляє Інтерфакс-Україна. 

 

 

*** 

ПУМБ, КомінБанк, МТБ Банк та Кредит Дніпро підвищили ставки за депозитами в гривні. 

 

Великі банки припинили знижувати ставки, а чотири з огляду minfin.com.ua за останні два тижні навіть 

підвищили дохідність своїх депозитів. Які умови наразі пропонують приватним вкладникам фінустанови з 

депозитними портфелями від 2 млрд грн — у свіжому огляді «Мінфіну»: 

https://minfin.com.ua/ua/deposits/articles/maksimalni-stavki-22112023/ 

 

 
 

https://minfin.com.ua/ua/currency/
https://minfin.com.ua/ua/currency/usd/
https://minfin.com.ua/ua/currency/usd/
https://minfin.com.ua/ua/deposits/articles/maksimalni-stavki-22112023/


 

 

 
 

*** 

Верховна Рада ухвалила в цілому розроблений Національним банком законопроєкт №9422 про вдосконалення 

державного регулювання ринків фінансових послуг, згідно з яким, зокрема, граничну ставку 

мікрокредитування за 240 днів опускають із 2,5% до 1% на добу. 

 

*** 

ПАТ "Укрнафта" очікує до березня 2024 року підписання перших угод про спільну розробку пропонованого 

21 родовища, повідомив директор компанії Сергій Корецький. 

 

За словами Корецього, стратегічна мета компанії – в наступні 5-7 років удвічі збільшити видобуток. 

 

*** 

Сільськогосподарські підприємства засіяли 5,8 млн га озимими культурами, з них 1 159 тис. га засіяно озимим 

ріпаком, 4 605 тис. га - озимими зерновими (пшеницею – 4 022 тис. га, ячменем – 506 тис. га, житом – 77 тис. 

га). 

 

Про це йдеться в повідомленні Міністерства аграрної політики й продовольства. 

 

*** 

Словацька поліція вночі 22 листопада розблокувала кордон та звільнила проїзд для вантажних транспортних 

засобів до міжнародного пункту пропуску "Ужгород - Вишнє Нємецьке". 

 

Про це йдеться в повідомленні Державної митної служби. 



 

 

 

*** 

Вагонобудівне підприємство України АТ «Днепровагонмаш» (ДВМ, Кам'янське Дніпропетровської обл.), яку 

контролює фінансово-промислова група «ТАС» Сергія Тігіпка, завершило січень-вересень 2023 року з чистим 

прибутком 51,09 млн грн, що у 8,3 рази більше, ніж за той же період 2022 року.  

 

Згідно з оприлюдненою у системі розкриття інформації НКЦПФР проміжною звітністю компанії, її чистий 

дохід від реалізації скоротився на 14,7% — до 724,62 млн грн. 

 

Компанія за січень-вересень наростила валовий прибуток на 18,7% - до 96,9 млн грн, отримавши 53,5 млн грн 

операційного прибутку (у 4,6 рази більше, ніж за аналогічний період минулого року). 

 

*** 

Індекс S&P 500 в 2024 році на думку аналітиків Bank of America досягне 5000 пунктів, що приблизно на 10% 

вище за поточний рівень завдяки адаптації американських компаній до вищих процентних ставок, пише 

Bloomberg. 

 

Думка команди BofA схожа на точку зору банків Goldman Sachs та Societe Generale SA. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 

використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


